

北京市道路运输协会
天津市道路运输协会 文件
河北省交通运输协会

关于 2021 年 “五一” 期间引导进京旅客绿色
出行的倡议书

京津冀道路客运会员企业：

2021 年 “五一” 假期是疫情防控常态化下的第一个 “五一” 长假。根据相关部门分析，随着全国疫情防控形势趋于稳定，

百姓旅游出行需求将得到释放，预计今年“五一”期间进出京旅客将有很大的增长。为缓解“五一”期间北京地区特别是核心区交通压力，降低汽车尾气排放对空气质量的影响，北京市道路运输协会、天津市道路运输协会、河北省交通运输协会联合发出倡议：号召京津冀三地道路客运企业使用新能源车辆，为进京旅客提供安全、优质的绿色出行服务，共同为旅客营造绿色、安全、顺畅、温馨的“五一”假日旅行氛围。

一、运游联动，提供绿色出行选择。北京道路客运企业要合理调配现有新能源客车提供给旅行社，在首都功能核心区优先使用，中心城内旅游观光线路要使用新能源客车，保证发车班次，为旅客出行提供服务；津冀两地道路客运企业要主动与当地旅行社对接，优先提供新能源车供旅行社选择，为旅客进京提供出行服务，严格遵守北京交通、环保等措施，不违反规定驶入禁行区域和道路。

二、引导旅客使用绿色交通工具进京旅游。为减少燃油客车尾气排放，引导进京旅客优先选择新能源客车，同时，选择公共交通、铁路、民航和长途客车出行，到京后换乘市内公交、地铁等进行游览。

三、做好常态化疫情防控工作。道路客运企业应做好车辆消毒、通风等常态化疫情防控措施，驾驶员和乘车旅客做好佩戴口罩等个人防护措施。

希望京津冀道路客运企业积极行动起来，共同努力为今年“五一”期间旅客进出京提供绿色出行服务。衷心感谢道路客运企业和广大旅客的理解与支持！

